1. Please indicate your affiliation with Barton Community College

Community Member 72 33.8%
Current Student 7 3.3%
Community... Potentialffuture student 5 2.3%

Current Stud...

]
R

Parent of current or potentialffuture student 18 8
Faculty 51 23

T W m
=1
o

Potentialfutu..
Parent of cur._. Staff 64 30%
) P —
Faculty Alumni 48 225
Silver Cougar Club member 10 4.7%

Staff
Cougar Booster Club member 5 2.3%

Other 30 14.1%

Alumni

Silver Couga...
Cougar Boos....
Other

0 13 a0 45 &0

2. For Faculty, Staff, Students and Alumni only: Please indicate campus:

Barton County 132 786%
’ Fort Riley 15 5.9%
A Fort Leavenworth 2 1.2%
Online Cnly 5 3%

Other 14 5.3%




3. Barton is an asset to the community economically.

why?
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Strongly Agree
Somewhat Agree
Meither

Somewhat Disagree
Strongly Disagree
Mot Applicable

170
34

4
3
2
2

urni

79.1%
15.8%
1.9%
1.4%
0.9%
0.9%

ty



4. Barton's presence contributes positively to the overall quality of life in the area.

Strongly Agree 151 T02%
Somewhat Agree 51 237%

Meither 6 2.8%

Somewhat Disagree 4 1.9%
Strongly Disagree 1 0.5%
Mot Applicable 2 0.9%

why?
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5. Barton's courses and programs are of high quality.

6. Barton has a clear direction and mission.

L

Strongly Agres
Somewhat Agree
Meither

Somewhat Disagree
Strongly Disagree
Mot Applicable

Strongly Agree
Somewhat Agree

Meither

Somawhat Disagree
Strongly Disagree
Mot Applicable

7. Barton is open and transparent in regard to its operations.

Strongly Agree
Somewhat Agree

Meither

Somewhat Disagree
Strongly Disagree
Mot Applicable

106
85
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109
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14

90
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17
10
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49.3%
39.5%
23%
42%
1.4%
3.3%

50.7%
35.8%
6.5%
1.9%
1.4%
3.7%

41.9%
38.6%
79%
4.7%
4.7%
2.3%



8. Barton frequently communicates to the community through social media, local press,
mailings, radio and/or other avenues.

Strongly Agree 142 B6%

Somewhat Agree 50 233%

Meither 14  6.5%

Somewhat Disagree 1.9%
Strongly Disagree 09

Mot Applicable 1.4%

8. 1 am proud to have Barton in my community.
Strongly Agree 168 78.1%

Somewhat Agree 30 14%
Meither 8 3.7%

Somewhat Disagree 2 0.9%
Strongly Disagree 0 0%
Mot Applicable T 3.3%

why?
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10. Barton engages the community in cultural events.

11. | attend Barton events per year.

Strongly Agree
Somewhat Agree
Meither

Somewhat Disagree
Strongly Disagree
Mot Applicable

0-3 138 642%
4-10 55 256%
1M+ 22 10.2%

96
73
25
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44 7%
34%
11.6%
3.7%
1.4%
4.7%



12. | am proud to attend, or to have previously attended, Barton as part of my education.
Strongly Agree 99 46%
Somewhat Agree 28 13%
Meither 13 6%
Somewhat Disagree 2 0.9%
Strongly Disagree 3 1.4%
Mot Applicable 70 326%

why?
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13. Barton provides a safe learning environment.
Strongly Agree 140  65.1%
Somewhat Agree M 237%

Neither 4 1.9%
Somewhat Disagree 4 1.9%
Strongly Disagree 1 0.5%

Naot Applicable 15 7%

14. Barton produces quality graduates with sufficient skill to succeed and serve as productive members of society.

Strongly Agree 121 56.3%
Somewhat Agree 72 335%

Neither 9 42%

Somewhat Disagree 4 1.9%
Strongly Disagree 3 1.4%
Mot Applicable 6 2.8%

why?
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15. Barton actively seeks community input.
Strongly Agree 84  391%
Somewhat Agree 8B 40%
MNeither 23 10.7%
Somewhat Disagree 10 4 7%
Strongly Disagree 3 1.4%
Mot Applicable 9 4.2%

Strongly Agree T3 34%
Somewhat Agree 84  291%
MNeither 27 126%

Somewhat Disagree 15 7%
Strongly Disagree 6 2.8%
Mot Applicable 10 4.7%

17. Barton faculty and staff put students first and provide an effective learning experience.

Strongly Agree 125 53.1%
Somewhat Agree 7 326%

MNeither 5 23%

Somewhat Disagres 2 0.9%
Strongly Disagree 6 2.8%
Mot Applicable I 3.3%

18. Barton Faculty and staff are active and engaged in my community.

Strongly Agree 97  451%
Somewhat Agree 84 391%
MNeither 18  54%

Somewhat Disagres 6 2.8%
Strongly Disagree 0 0%
Mot Applicable 10 4.7%

19. Barton faculty and staff are typically high-caliber, well-qualified professionals.
Strongly Agree 109 50.7%
Somewhat Agree 7% 353%
é Neither 9 42%
== Somewhat Disagree 11 5.1%
Strongly Disagree 3 1.4%
Mot Applicable 7 33%




20. Barton leaders and administrators appear confident and competent, and are well-qualified.

2

Strongly Agree 109 50.7%
Somewhat Agree fh 349%
Meither T 3.3%

Somewhat Disagres 10 4 7%
Strongly Disagree 5 23%
Mot Applicable 9 42%

21. Barton communicates to the community about its strategic plan, geoals and long term focus.

‘ Strongly Agree 90 41.5%

Somewhat Agree B8 316%
Meither 37 17.2%

Somewhat Disagres 7 3.3%
Strongly Disagres 1.4%
Mot Applicable 10 4.7%

L)

22. Barton communicates the positive effects the college has on the region.

Strongly Agree 110 512%
Somewhat Agree 67 312%
/____ Meither 21 9.8%
—— Somewhat Disagree 6 2.8%

Strongly Disagree 2 0.9%
Mot Applicable 9 42%




23. Before this survey, | was aware of the following Barton-affiliated services:

Fort Leaven...
Fort Riley ¢...
Grandview...
Camp Aldrich

Shafer Art...

GED Prepa...

Retired Sen...
Silver Coug...
Inmate edu...
Upward Bo...

College cou...
Child Devel...

Customized...
Rental of fa...
OSHA Safe...

Fort Leavenworth campus

Fort Riley campus

Grandview Plaza (Junction City) campus
Camp Aldrich

Shafer Art Gallery

GED Preparation courses & testing

Retired Senior Volunteer Program

Sikver Cougar Club

Inmate education in prisons

Upward Bound

College courses and programs for high school students
Child Development Center

Customized training

Rental of facilities (swimming pool, Union, etc.)
OSHA Safety Training

141
193
148
186
195
154

148
150
153
190
168
105
118
139

65.6%
89.8%
68.8%
86.5%
90.7%
71.6%
43.7%
68.8%
69.8%
71.2%
88.4%
78.1%
48.8%
54.9%
64.7%



24. The main reasons | would consider attending Barton are:
Location 164 755%
Affordable 176  84.2%
Land a job after graduation M 183%
Specific program offered 84 402%

Location
T 0
Affordable Transferable credits 87 418%
Land 2 o Small class size 93 445%
ana 2 J00-- Evening and weekend classes 76  364%
Specific pr... Reputation 56  26.8%
Transferab... Online classes 98 46 9%
Small clas... Academic quality 57 27.3%
Evening a... Partnerships with universities 64 30E6%
Reputation Facilities 47 225%
Online cla.. Faculty & Student Interaction 68 325%
Academic Beautiful campus 41 196%
. Safe campus 54 258%
Partnershi... ] o
Job Skills Training S 273%
Faciliti
acies Hybrid classes 27 12.9%
Faculty &... Sense of community 53 254%
Beautiful c...

Student organizations 16 1%
Safe campus

Job Skills._.
Hybrd cla...

Sense ofc...

On campus housing 12 L%
Athletics 18  86%
Other 19 9.1%

Student or___

On campu....
Athletics
Other

0 40 a0 120 160



25. The main reasons | would NOT consider attending Barton are:
Location 16 8.4%
Affordable 1 0.5%
Land a job after graduation 19 9.9%

Location Specific program offered 11 5.8%
Affordable Transferable credits 14 7.3%
Land ajob... - Small class size 3 1_5“!-%
Evening and weekend classes 7 37%
Speciic pr... Reputaton 11 58%
Transferab... Online classes 3 1.6%
Small clas... Academic quality 17 59%
Evening a... Partnerships with universities 4 21%
Reputation Facilities 9 4 7%
Online cla. . Faculty & Student Interaction 4 21%
Academic. Beautiful campus 10 52%
Partnershi Safe campus 9 4.7%
. Job Skills Training 2 1%
Facilties Hybnd classes 9 4.7%
Faculty & Sense of community 6 31%
Beautifulc... Student organizations 15 7.9%
Safe campus On campus housing 24  126%
Job Skills... Athletics 24 126%
Hybnd cla... Other 69 361%
Sense of c...
Student or...
On campu. ..
Athletics
Other
] 15 30 45 60
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26 What are the THREE most appealing attributes of Barton?

Ll&b“\ I)Ld

programs:.

classes affordablht




27 What are the THREE least appealing attributes of Barton?
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28 Please use three descriptive words to describe your perception of BARTonline, Barton’s
online learning platform.
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